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0060
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1. ¢Cual es el rango de longitud de onda de la luz visible? oo
2. ¢ Cuales son los tipos de ondas electromagnéticas
cercanas a la luz visible?
3. ¢Cual es la diferencia entre refraccion y reflexion de
ondas?
4. ¢Queé son las lineas de absorcion en un espectro?
5. ¢ Por qué al atardecer el cielo se pone rojo? ¢ Cual es la
analogia con un prisma?
6. ¢ Por qué algunas camaras poseen un filtro que elimina
el infrarrojo?
7. ¢Lafovea de la retina corresponde al punto ciego?
8. ¢El ojo humano posee mas conos que bastones?
9. ¢ Por qué es mayor la capacidad de discriminacion de
color en los extremos del rango visible del hombre?
10. ¢ Cual fotorreceptor es mas sensible: los conos o los

bastones?
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Fundamentos

1. ¢Dobnde se encuentra la mayor concentracion de

fotorreceptores?

¢, Hay colores en una noche iluminada solo por la luna?

¢,Cual es la sensibilidad espectral de una camara?

¢, COmo se puede disefiar una camara con sensibilidad

RGB similar al ojo humano?

5. ¢Qué tecnologias de captura de imagenes medicas
existen?

W
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Fundamentos °oeo
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1. ¢Cuales son los tipos de “vecindades” comunes ®
utilizadas en procesamiento digital de imagenes?

2. ¢Cuales son las coordenadas relativas de la vecindad
diagonal de un pixel?

3. ¢ Cual es el pseudocodigo que permite calcular la
promedio de pixeles de una vecindad-8 de tamafno
variable?

4. Unaimagen gris de 32x32 pixeles ¢ cuantos kilobytes
pesa?

5. La misma imagen con resolucion de amplitud 1BPP
scuanto pesa?

6. Suponga la instruccion SHL(x) que permite realizar un
desplazamiento de bit a la izquierda. ¢,Cual se el
pseudocodigo que permite transformar una imagen de
8BPP a 4BPP (2 pixeles por byte)?
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Fundamentos

1. ¢Cual es el pseudocodigo que representa esta
operacion sobre una imagen?

2. ¢ Cual es el pseudocodigo que representa esta
operacion sobre una imagen?

-
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Fundamentos

1. Programe la operacion “resta A-B” de dos imagenes
gue permita ademas calcular el “factor de diferencia”

(suma total de la diferencia dividido por suma total de la

Imagen A)
2. Dibuje el resultado de la operacion: NOT(A) XOR B
(donde blando es verdadero y negro es falso)

3. Dibuje el histograma estimado de las siguientes
Imagenes:
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Fundamentos

1. Programe (pseudocodigo) una funcion que permita
determinar el histograma de una imagen

2. Programe (pseudocddigo) una funcion que permita
ecualizar linealmente el histograma de una imagen
oscura

3. Suponga un sistema de adquisicion de imagenes
gue posee un error en un pixel, que aparece en
forma esporadica. Aplicar un filtro de mediana a los
cuatro pixeles interiores.

4. ¢Qué es esto? ¢Qué esnc, nf,Gel?
ne nf

P(!v.}) — ZZG(Cﬁf)[(f_cgJ_f)
e=1 [=]
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Fundamentos

=

¢,Qué es la correccion Gamma?
2. ¢ Quée son los filtros de Amplitud vy los filtros
Topologicos?

3. ¢Cual es la “complejidad” del filtro de mediana?

4. ¢Qué estrategias existen para extender el dominio de
una imagen (padding)?

5. ¢Elfiltro de Media Simple es Anisotropico?

6. Aplique el filtro de primera derivada en el eje horizontal

y luego el de segunda derivada.
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Fundamentos
1. Obtenga la formula de un filtro laplaciano basico
2. Programe una funcion que calcule el ECM (error) entre
dos imagenes
3. Aplique las 8 mascaras de Kirsch obtenga una imagen de
gradiente codificado. (Realice padding de columnas y luego de filas)
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0 0 0 0
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Fundamentos

1. ¢Que es lainterpolacion bilineal?

2. Obtenga la matriz de transformacion de traslacion
3. Demuestre la matriz de transformacion de rotacion
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TRATAMIENTO DE IMAGENES

IMPLEMENTACION



Tratamiento de Imagenes:
Dominio espacial: FILTROS

Medoubl e(i nread(‘ | enna256.jpg’));

(si la imgen es en col ores entoneces: %

Meround((M:, 0, 1) +M:, 1, 2)+M:,:,3))/3);)
[nf nc]=size(M; L L
subplot(2,2,1); |
| mshow( M 255) ;

1. Cadigo para abrir un archivo
con una imagen.

2. Se determinar el tamano de la
imagen (nf x nc).

3. Se muestra la imagen en el

primer cuadrante |
e FET T TEET ™ S voirmone, | Wrves . [T QY St B8
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Tratamiento de Imagenes:

Dominio espacial: FILTROS

B Figm e

Ma i Tock wrcea wm

9%°ADDI NG CERE NA L, BET
M=[M M:,nc-1)];
ML=[ ML(:, 1+1), ML];
ML=[ ML; ML(nf-1,:)];
ML=[ ML(1+1,:); M];
si ze( M)
subplot (2, 2, 2);

| mshow( ML/ 255) ;

1. Padding (relleno): agrega una fila y una columna adicional en

cada lado de la imagen
2. Laimagen M1 tiene nf+2,nc+2

3. Esto permite aplicar un filtro 3x3 sobre la totalidad de la

Imagen sin problemas de borde
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Tratamiento de Imagenes:
Dominio espacial: FILTROS

% r ea |1 magen vaci a
M2=zer os(nf, nc);
%VASCARA FI LTRO PROVEDI O SI MPLE
H=1/9*[1 1 1; 11 1; 11 1];
%CONVOLUCI ON
for f=1:nf
for c=1:nc
sun¥0;
for ff=-1:+1
for cc=-1:+1
sumesumtML( f +f f +1, c+cc+1) *H(ff +2, cc+2);
end;
end;
M2(f,cC)=sum
end;
end;
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